

大北农国际集团介绍

使命与企业理念

大北农国际是以邵根伙博士为代表的农业科技工作者创立的农业高科技企业。自1993年创建以来,大北农国际始终秉承“报国兴农”的使命,坚持“奉献社会、强大国家”的理念。

大北农誓词

“我是大北农人,肩负报国兴农伟大使命,融入全新时代,融入全球竞争,融入民族复兴。大北农的事业是我们大家的事业,我们充满激情,无私奉献,无所畏惧,无往不胜,为实现公司远景目标而不懈奋斗。”大北农誓词代表了大北农国际的核心价值观,也是所有大北农人的座右铭。

布局发展

经过28年的发展,大北农国际从“两个人、两间房、两万元”不断发展壮大,拓展产业链条、做强产业集群,已经发展成为一家涵盖种业、饲料、动保、养猪、食品、农业互联网等全产业链的高科技国际集团公司,拥有30000名员工、3000人的技术研发团队,260多家生产基地和近300家分子公司。

大北农凤凰国际创新园位于北京海淀区西北部中关村科学城内,创新园项目投资80亿元,占地近百亩,建设面积20万平方米,是大北农国际全球总部,我国农业“硅谷”,农业创新高地。



* 大北农凤凰国际创新园

饲料产业

大北农-九鼎饲料产业是大北农国际的核心产业之一,其中饲料业务致力于生产高档高端的饲料产品,在全国建有140多个生产基地,年产能达1000万吨。饲料业务拥有目前国家饲料行业唯一的企业国家重点实验室——饲用微生物工程国家重点实验室,联合大北农(玉田)科技园两大研发机构,为产品创新提供强大的科技动力,综合实力和市场竞争力领先行业,推广服务网络遍布全国。伟大的公司诞生于伟大的时代,养殖终端发展变化趋势和市场需求都显示出这样一个信息:中国的饲料市场迎来了最好的时代,也必将产生一批领跑全球的企业。基于在饲料行业近30年深厚的积淀,大北农饲料产业2023年要期待腾飞。



* 大北农(北京)科技园



* 兆丰华(福州)科技园

中国圣牧

大北农国际与蒙牛一道投资100亿元,开发乌兰布和沙漠,植树9700万棵、种草20万亩、养牛10万头,开创了沙漠治理、高品质有机奶、大型现代农业产业链三个创举。

科技创新驱动 在国外设立实验室

大北农国际邀请多名院士专家组建院士团战略指导,团长由中国农业科学院原院长翟虎渠先生担任。集团通过自主研发、技术引进、科技成果转化及产学研合作等途径,形成国际一流的企业技术创新体系,在美国、荷兰、以色列设立实验室。大北农科技奖是经科技部批准设立的面向农业行业的社会力量公益奖项,具备提名国家科学技术奖励的资格,为推动农业科技进步,促进科技成果转化贡献了重要力量。



* 创种科技(鄂州)科技园

响应共同富裕

大北农国际坚持以农业科教为主题的公益事业,已有3万名大学生获得过大北农奖学金,1000名科学家获得过大北农奖励金,大北农国际捐资建设浙江大学图书馆金兰楼、中国农业大学国际交流中心等,累计捐赠超过16亿元。

拥抱大时代

“当强烈的个人意志与大时代碰撞之际,火花闪烁,那样的时刻从此照耀着人类文明的天空。”一个企业家的力量或许是微小的,但百川汇合终成江海,每个人的必胜信念、奋斗意志乃至牺牲精神凝聚在一起,就是改天换地的伟大力量。在这股民族复兴的磅礴力量面前,整个国家、整个农业产业将无惧任何全球竞争,驰骋疆场,翱翔天空,滚滚向前!这是中国的新时代,是中国农业的大时代,也是中国农业企业家群星闪耀的时代。

农为邦本,本固邦宁。“民族要复兴,乡村必振兴”,在农业大变局的背景下,今天的大北农依托近三十年的产业基础,不断破局创新,开拓向前,融入第二个百年新征程,坚定不移地迈向远景目标,必将为加快农业农村现代化建设、助力乡村振兴、实现中国农业梦作出更大贡献!

第十二届大北农科技奖颁奖大会即将盛大开幕

第十二届大北农科技奖颁奖大会将于6月28日隆重召开。第十二届大北农科技奖颁奖大会旨在表彰获得第十二届大北农科技奖的优秀科技成果和专家,进一步加强农业科技领域的国际合作与交流,搭建全球农业科技创新成果展示平台。本届科技奖共征集申报成果343项,获奖成果65项,共有587位专家获奖,总奖金达1148万元,创历届新高。

会议将邀请全球农业领域科学家、知名科研组织代表等参会,并在全球同步在线直播。届时,论坛还将特邀诺贝尔奖获得者、全球著名科学家作行业学术报告,共谋农业科技未来蓝图。

大会官方网站已正式开通,网站地址: www.gatif.dbn.cn, 提供更多大会信息、奖励公报与新闻资讯。

